

MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött

Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Önkormányzat

(a továbbiakban: Önkormányzat)

Székhely: 1145 Budapest, Pétervárad utca 2.,

Képviselő: Karácsony Gergely polgármester

Adószám: 15735777-2-42,

Zuglói Intézménygazdálkodási Központ

(a továbbiakban: ZIK)

Székhely: 1145 Budapest, Pétervárad u. 2.

Képviselő: Czikó György mb. igazgató

Adószám: 15514028-2-42

Zuglói Sport- és Rendezvényszervező Non-profit Kft.

(a továbbiakban: Sport Kft.)

Székhelye: 1149 Budapest, Kövér Lajos u. 5.

Képviselő: Bátki László ügyvezető

Adószám: 23088441-2-42

Herman Ottó Általános Iskola

(a továbbiakban: Iskola)

Székhelye: 1149 Budapest, Egressy út 69.

Képviselő: Tószegi Attila intézményvezető

(a továbbiakban együtt: **Felek**) között alulírott helyen és napon a következő feltételekkel:

I. Előzmények

Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Önkormányzat Képviselő-testülete 181/2015. számú (IV. 23.) határozatában a nyári napközis tábor helyszínéül a Varga Zoltán Sportpályát (cím: 1149 Budapest, Kövér Lajos utca 5.) jelölte ki. A 2016. évben a Zuglói Sport- és Rendezvényszervező Non-profit Kft. és az Önkormányzat közötti közszolgáltatási szerződés (a továbbiakban: Szerződés) tartalmazza a nyári tábor szervezését, mint ellátandó feladatot.

II. A megállapodás tárgya

II.1. A ZIK a Herman Ottó Általános Iskola igazgatójával egyeztetve a tábor ideje alatt biztosítja a tornatermet, ez alól kivételt képez a 2016. június 27-től július 1-jéig illetve 2016. augusztus 15-19.-ig terjedő időszak. Biztosítja továbbá a teljes

időtartamra az udvari 1-es és 2-es tantermet szükség szerint az udvart valamint időjárástól függetlenül az étkezőt.

A fenti helyiségeket az ZIK ingyenes használatra adja át, az Önkormányzat 18/ 2016. (III. 04.) számú az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló önkormányzati rendelete alapján.

II.2. A nyári táborozás ellátása során a Sport Kft. feladata az étkezők létszámának és napi adag-szükségletének megküldése a Hungast 14. Kft-nek. (étkeztetéssel, adagmegrendeléssel, kiosztással kapcsolatos feladatok időbeni jelzése, továbbá törzslétszámot az ellátás igénybevételét megelőző hét szerda 9.00 óráig, létszám változást (lemondás) előző nap 9.00 óráig kell jelezni).

II.3. A hátrányos helyzetű, valamint a halmozottan hátrányos helyzetű, a nyári napközis tábort igénybe nem vevő gyermekek részére - szülő, törvényes képviselő kérelmére - az Önkormányzat a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló, 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a alapján munkanapokon napi egyszeri étkezést biztosít. Az étkezés igénybe vehető a Herman Ottó Általános Iskola étkezőjében, illetve igény szerint az étel ételhordóban elvihető.

II.4. Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Osztálya (a továbbiakban: Humánszolgáltatási Osztály) által - szülő/törvényes képviselő előzetes írásbeli kérelme alapján – megadott hátrányos helyzetű, valamint a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek étkezésének lebonyolítását a Sport Kft. végzi 2016.06.20-tól 2016.08.26-ig.

A tábor időszakától eltérően, 2016. június 16-án és 17-én, továbbá augusztus 29-31. közötti időszakban – a ZIK az iskola bevonásával biztosítja az étkezést a II.7. pontban foglaltak szerint.

II.5. A táborban részt nem vevő gyermekek, illetve hozzátartozóik részére kizárólag az iskola 1149 Budapest, Egressy út 69. cím alatti bejárata használható, naponta 11.00 és 14.00 óra között.

A II.4. pontban meghatározott 5 nap esetében a ZIK az Iskola portaszolgálatának a részére - a gazdasági ügyintézőjén keresztül- a hátrányos helyzetű, valamint a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek névsorát biztosítja, és az ellátásról intézkedik.

II.6. A Humánszolgáltatási Osztály megküldi a névsort (iskolás korúakra vonatkozóan, név, szülő/törvényes képviselő, lakcím, intézmény neve, stb) a Sport Kft. részére, aki azt megbontja - hátrányos helyzetű, valamint a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek táborozásban résztvevő és táborozásban nem résztvevő gyermekekre. Akik nem vesznek részt a táborozásban azok névsorát heti turnusokra bontva a Sport Kft. megküldi az iskola gazdasági ügyintézője részére és a ZIK [REDACTED] email címére, a kettős ellátás elkerülése érdekében.

II.7. A hátrányos helyzetű, valamint a halmozottan hátrányos helyzetű, a nyári napközis tábort igénybe nem vevő gyermekek részére az étkeztetés 2016. június 16-17-én és augusztus 29-től augusztus 31-éig hideg élelmiszercsomag formájában a ZIK biztosítja, 11:00 és 14:00 óra között.

II.8. Az Iskola portaszolgálata a hátrányos helyzetű, valamint a halmozottan hátrányos helyzetű, a nyári napközis tábort igénybe nem vevő gyermekek jelenlétét a Sport Kft. által küldött aktuális névsoron (jelenléti íven) naponta jelölni köteles, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló, 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 13. § (5) bekezdése alapján, figyelemmel a ZIK igazgatói intézkedésre.

Az iskola gazdasági ügyintézője a nyári szünet végén a táborban nem résztvevő személyekre, a Sport Kft. a táborban részt vevő - hátrányos helyzetű gyermekek esetében - a jelenléti ívet a feladat befejezését követően 10 napon belül a ZIK élelmezési ügyintézőjéhez köteles eljuttatni.

III. A megállapodás megszűnése

III.1. A megállapodást a Felek 2016. június 16-tól 2016. augusztus 31-ig tartó időtartamra kötik.

IV. Egyéb rendelkezések

IV.1. A Zuglói Sport- és Rendezvényszervező Non-profit Kft. kötelezi magát, hogy a táborozás során esetlegesen felmerült károkat a felek közösen rögzítik 2016. augusztus 26-án, a közösen felmért és elfogadott károk helyreállítási költségét vállalja.

IV.2. A ZIK 2016. augusztus 26-ától biztosítja a nyári táborozás során igénybe vett iskolai tantermek (2 db), folyosó, tornaterem, étkező - és Hungast 14. Kft-el egyeztetve a konyha - tisztasági festését.

IV.3. A Sport Kft. biztosítja a nyári táborozásban részt vevők szakmai felügyeletét az iskolai területen tartózkodás ideje alatt, betartják a házi rendjét a tantermekben, tornateremben, étkezőben.

IV.4. A táborozás időszaka alatt a helyiségek használatát követően, a napi tisztasági tevékenységekről a Sport. Kft. gondoskodik (higiéniai eszközök biztosítása, takarítás, toalett papír, kéztörlő, stb.).

IV.5. Jelen megállapodás hét egymással mindenben megegyező példányban készült, melyből a Feleket egy-egy példány illeti meg.

IV.6. A Felek megegyeznek abban, hogy e megállapodásban nem szabályozott, tárggyal összefüggő kérdésekben a Ptk. szabályai irányadóak.

Jelen megállapodás 4 oldalból áll, 7 példányban készült, amelyet a Felek, mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag írnak alá.

Kelt: Budapest, 2016. június _____.

Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló
Önkormányzat
Karácsony Gergely
polgármester

Zuglói Sport- és Rendezvény-
szervező Non-profit Kft.
Bátki László
ügyvezető

Zuglói Intézménygazdálkodási Központ
Czikó György
mb. igazgató

Herman Ottó Általános Iskola
Tószegi Attila
intézményvezető

Pénzügyi ellenjegyzés:

Magyar Erzsébet
Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzata részéről